

KEMENESALJA

A * Országos Szocialista-Kommunista párt czellőmölki csoportjának hivatalos lapja.

Helyi elosztás: Éves ár: 24 korona, félév: 12 korona, negyedév: 6 korona.

40 fillér.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Idő intéződik a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemő pénzilletékek.

Ma és holnap

Sorsdöntő nap a mai és a holnap. Julius 20-ika, vasárnap előkészítője a 21-ikének, a hétfői nagy napnak. Olasz-, Franciaország, Svajc. Anglia, Németország, Svédország, Hollandia nemzetközi szocialista munkásai letessék a kálapácsot, megállítják országaik legkisebb gépét is és azok a kezek, amelyek eddig csak a profit éhes kapitalizmus zsákjait tölték, amelyek hozzájárultak a főkéis osztály erősítéséhez és a saját elnyomásukhoz, — ezek a kezek ma ököibe szorúlnak ugyszólván egész Európában és hisznap a máris megjött kapitalisták kizsákmányoló és elnyomó rendszerére. Hogy ez az ökölcsapás milyen erejű lesz: megsemmisít-e azokat, akikre mérik, vagy elnémít, jobb belátásra kényszerítő lesz-e, pár nap múlva tudjuk meg. De bármily arányokat öltön ez a nemzetközi proletár tüntetés, mely a magyar és orosz tanácsköztársaságok iránti szimpátiából és szolidaritásból hívta ki magát, — csak a magyar és orosz tanácsköztársaságok zászlóját segíti a győzelem felé.

Igen fontos, hogy milyen formában nyilvánulnak meg a tüntetések ezekben az országokban; milyen nyilatkozatok fognak elhangzani az antant és semleges országok munkásszereinek ajakáról; milyen határozatok hoznak a gyűléseken. Arról nem is szólnék, hogy-ezeket a határozatokat a kapitalista kormányok teljesítik-e. A nemzetközi forradalmi munkásságnak van annyi ereje, hogy kényszeríteni tudja azoknak a kerekeztelvételeit, bármennyire nem teszik a bürokratikus elemek. Sőt ahhoz is van ereje, hogy egy hatalmas csapással szétvágja a bilincseket és a forradalmi proletáriátus mellé álljon cselekedetével is.

A magyar Tanácskormány felhívása, amit ezen országok proletáriátusához intézett, lehetetlen, hogy az euró-

pai proletáriátust fel ne rázza eddigi letargiájából. Lehetetlen, ha olvassa ebből a felhívásból a magyar munkásság forradalmi harcát, a nemzetközi világforradalom érdekében, ha olvassa a mi szenvedésünket, melyet nemcsak a magunk, hanem ő értük is viselünk, — kell, hogy arra indítsa az európai proletáriátust, hogy ha bármily körülményben most nem is állhat azelőtt forradalmával, — de kiáltás oda a kapitalista burzsoáziának: „*Ne bántsd a magyar és orosz proletáriátust!*...” S ez a kiáltása olyan legyen, mely ellentmondást nem tűr, amely még aznap valóra is váljon. Ezt annál inkább is meg kell tennie az európai munkásságnak, mert hiszen a saját proletártestvéreiket küldenék a magyar és orosz testvéreik ellen. S ha a magyar ellenforradalmár-kapitalizmus hü szövetségesei képesek arra, hogy minket blokád alatt tartassanak, ártatlan gyermekeket, asszonyokat, dolgozókat éheztessenek, a nemzetközi proletáriátus a hétfői nagy napon kiáltás oda a kizsákmányolókat képviselő szivtelen kormányoknak: „*Feloldani azt a blokádot! Mert ha a magyart cheztelek, minket is cheztelek!*...” Tudják meg az imperialista államok, ha az ő burzsoáziájuk szolidaritás tud lenni a dologtalan és ellenforradalmár magyar burzsoáziával, — az európai nemzetközi proletáriátus százszor szorosabb szolidaritást vállal a magyar proletáriátussal.

Ezt reméljük a mai és holnap napról. S ha úgy lesz, ahogy reméljük, a magyar proletáriátust nem fogja soha megdönteni a belső ellenforradalom. S a mostani nehézségek is be fogják látni, hogy a régitt itt már visszaállítani nem lehet. Bele fognak nyugodni abba a helyzetbe, amiről azt hiszik, hogy rossz, de rájönnek, hogy jobb lesz mint volt a múlt.

Igazadg.

Az ideai aratás.

Az aratás mindig sorsdöntő jelentőségű volt Magyarországon számára: de emberemlékeztető volt az élet-balál kérdés a termés betakarítása, biztonságos elosztása mint az ideán. Amit ez az aratás ad, ez az érték, kenyér, étel, melyből az ember megél. Az egész magyar Tanácsköztársaságunk.

Aki a buzát elvetette és learatja; még kevésbé csak annak, akinek földjén, vagyis még eddig nem szocializált birtokán termett; hanem minden dolgozónak akár műhelyben, akár gyárban, akár dolgozószobában fejt is ki hasznos munkát.

Az ideai aratás nehezebb viszonyok közt megy végbe, mint régebent ezélett. A háború elpusztította az állományt, az igazsádszék a földmunkás, a városi munkás, a közlekedési munkás, csepplényen dolgozó proletár együttműködésére, mint valaha.

A természet minden cseppjét, minden szemét biztosítani kell és vigyázni kell rá,

mint az aranyra vigyáztak valaha, számos tartani s az egész dolgozó nép életének előjaira, rendelkezésére bocsájtani. Csak így adhat az ideai termés élelmet a városi proletárnak s csak így juttathat majd a gyár és a műhely ruhát és cipőt falusi munkástevéinek.

Minket az antant blokiroz, elzár a mellől, hogy szállított volna nekünk valamit. Mi tehát nem tartozunk, nem adódunk el, nem vagyunk testesül-alkotól, az antant gabonakereskedők rabszolgái. De nem is volna elég-séges, nem is volna megengedhető, hogy a földmivel gabonatermelő Magyarországon mely kézen értekeket, ipari termékeket nem tud fizetni, elmerít hozzon be idegenből. Ez annyit jelentene, hogy nem tárnók fel a hazai forrásokat, nem vennők szigorúan az aratást, cseplést, bejelentést és beszoállítását munkájai.

Magyarország, ha megpróbáltatják is, ha idegen csapatok állanak is földjén, mégis megélhet terméseiből; nagyon takarékosan nagyon vigyázva, kellehetetlenül alkalmazkodva a szomszede és az elosztás törvényeibe. S ha Magyarország burzsoáziából biztosította az élelmet, akkor biztosította egyáltalán az ipari, szocialis termelést és az egész gazdasági mechanizmus munkájának zavartalan menetét.

H I R E K.

Lajstromozás Czellőmölkin. A járnai választmány tanács vezetőségének. A forradalmi kormányzatának 109. és 125. számú rendeletei értelmében vasárni alkajmazottak a lelkészek kivételével lajstromozandó minden 18 és 46 koréves és koréves közötti férfi, e szerint tehát azok, akik 1874. és 1901-ik évben és azok közötti években születtek, lajstromozás végett kötelesek jelentkezni. A lajstromozás megejtése az alábbi beosztás szerint történik: Július 21-én Czellőmölki, 22-én Alsóvár, Bóba, 23-án Jánosbánya és Jánosbánya vidéke, 24-én Osllyanostyán, 25-én Kemenesmagasi, Vándorok, 26-án Magyaragacs, Czellőmölki vidék, 27-én Nagyimány, Kisokos, 28-án Egyházasbánya, 29-én a lajstromozás Czellőmölkin a Korona-azálló nagytermében történik. Ugyanekkor a lajstromozási eljárását az illetékes községi tanácsok és községi, illetve körtanácsok és községi, illetve körtanácsok is jelen lesznek. Felhívom tehát a községek munkástanácsait, hogy fenti rendeletet doboz utján azonnal tegyék közhírre és minden eszközzel hassanak oda, hogy a lajstromozandók a hamarabb időnt átjártokodó vidékiek (könnyebb megélhetés végett itt tartózkodó fővárosiak, menekültek, arató munkások stb.) reggeli 8 órákor jelenjenek meg Czellőmölki, 1919. évi július 19-án. Papp, J. megbízott.

Az ifjúmunkások gyűlése. Szekes

A gyűlésen a Paj csoport kiküldötte, Linksz Artúr elvtárs tartott előadást az ifjúmunkások jövő

Böhm elvtárs a bécsi magyar küvel. A Tanácskormány Böhm Vilmos elvtársat, a magyar Vörös Hadsereg ideiglenesen lemondott főparancsnokát a magyarországi tanácsköztársaság bécsi követévé nevezte ki.

